

Отзыв научного руководителя
диссертационной работы Глушковой Екатерины Владимировны
«ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЕ И МОЛЕКУЛЯРНО-БИОЛОГИЧЕСКИЕ
АСПЕКТЫ СТРЕПТОКОККОВОЙ (ГРУППЫ А) ИНФЕКЦИИ» на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.02
«Эпидемиология»

Глушкова Екатерина Владимировна, 1986 года рождения, в 2009 году закончила Белорусский государственный медицинский университет, в 2010 году - интернатуру на кафедре эпидемиологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, после чего избрана по конкурсу на должность научного сотрудника лаборатории по разработке новых технологий эпидемиологического надзора и профилактики инфекционных болезней. С января 2017 года работает ассистентом на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины.

Диссертационная работа Глушковой Е.В. посвящена оптимизации эпидемиологического надзора за инвазивной стрептококковой инфекции на основе изучения ее эпидемиологических и молекулярно-биологических особенностей. Тема чрезвычайно актуальна в научном и практическом отношении. К сожалению, в России крайне слабо отражена в литературе. Имеющиеся сведения фрагментарны и не направлены на совершенствование системы выявления, учета и профилактики инвазивных инфекций стрептококковой группы А инфекции. Большой частью эти патологические состояния в медицинских организациях проходят по другими диагнозами (флегмона, абсцесс мягких тканей) и больным не оказывается необходимая экстренная целенаправленная терапия, что нередко приводит к летальным исходам.

При выполнении данной работы автор проявила себя добросовестным вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Ей освоены методы эпидемиологического анализа заболеваемости и смертности, лабораторные

методы идентификации и видовой и типовой характеристики стрептококков. Способна к самостоятельному решению поставленных научных задач. Трудолюбива, целеустремлена, обладает высокой работоспособностью, доброжелательна, коммуникабельна.

В 2010-2011 гг. принимала участие в научных исследованиях, проводимых в рамках гранта Президента РФ по поддержке ведущих научных школ Российской Федерации.

Анализ диссертационного исследования позволяет констатировать, что Глушкова Е.В. выполнила исследовательскую работу, ценность которой определяется актуальностью, научной новизной и практической значимостью. Личностные качества, а также научные достижения позволяют считать ее достойной присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан в диссертационный совет Д 208.114.01 в ФБУН «Центральном НИИ Эпидемиологии» Роспотребнадзора в связи с представленной Глушковой Е.В. диссертации на тему «Эпидемиологические и молекулярно-биологические аспекты стрептококковой (группы А) инфекции» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.02 – «Эпидемиология».

Научный руководитель

Зав. Кафедрой эпидемиологии и доказательной медицины

ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет
имени И. М. Сеченова» МЗ РФ (Сеченовский уни-

Заслуженный деятель науки РФ, академик РАМ

доктор медицинских наук, профессор

« 26 « апреля 2018г

63 65 18

Глушкова ЕВ